

ЯК ТИ МОЖЕШ ДОПОМОГТИ ПЛАНЕТІ



Вимикай світло, коли виходиш із кімнати



Енергія для роботи домашніх приладів та освітлення отримується в основному за рахунок спалювання викопного палива, що призводить до викидів парникових газів, які спричиняють зміну клімату.

Вимикай воду, коли вона тобі не потрібна



Чиста прісна вода – цінний ресурс. За прогнозами вчених дві третини людей планети вже до 2025 року будуть відчувати нестачу питної води.

Не кидай сміття на вулицях міста та на природі



Сміття в природі загрожує тваринам та рослинам, а також псує естетичний вид міст. Прибирай за собою, кидай сміття у спеціальні контейнери, прибирай за іншими, якщо є така можливість.

Посади дерево чи кущ



Рослини поглинають парникові гази, сприяючи зменшенню зміни клімату. Тобі та твоїм рідним стане легше дихати!

Не купуй зайвих речей, які тобі не дуже потрібні



Речі та іграшки не викидай, але передавай до дітбудинків, щоб вони слугували довше. На виробництво всіх речей витрачається енергія та вода, а ти вже знаєш, що їх треба цінувати.

Більше ходи пішки та їзди на велосипеді, аніж транспортом



Транспорт, що працює на бензині чи дизельному паливі, забруднює атмосферу і спричиняє викиди парникових газів.

Підгодовуй птахів на вулиці, особливо взимку



Якщо птах не знайде їжу протягом одного-двох днів, він загине. Для годування підійде хліб (але не чорний), зерна та несмажене насіння, сало (несолоне).

Не залишай техніку в режимі очікування



Повністю вимикай телевизор, комп'ютер або програвач, коли не користуєшся ними. У такому режимі вони споживають до 40% енергії від нормального режиму роботи.

Використовуй багаторазові сумки замість пластикових пакетів



Пластик розпадається у природі до 100 років, часто спричиняючи загибель тварин і рослин.

Не потрібний папір здавай у пункти прийому макулатури



Ці дії сприятимуть економії паперу, а значить, скороченню вирубки дерев.

www.panda.org/ukraine



ГОДИНА ЗЕМЛІ

В останню суботу березня о 20:30 люди по всьому світі вимикають світло на одну годину, Годину Землі, щоб показати готовність діяти заради майбутнього Планети. **Приєднуйся!**

